UNITED STATES SECURITIES AND EXCHANGE COMMISSION

WASHINGTON, D.C. 20549

FORM 8-K

CURRENT REPORT
Pursuant to Section 13 or 15(d) of The Securities Exchange Act of 1934

Date of Report: May 9, 2024 (Date of earliest event reported)

AMERICAN PICTURE HOUSE CORPORATION

(Exact name of registrant as specified in its charter)

Wyoming	000-56586	85-4154740
(State of Incorporation)	Commission File Number	r (IRS EIN)
	477 Madison Avenue, 5FL New York, NY 10022 (Address of principal executive o	
	(800) 689-6885 (Registrant's telephone number, including	ng area code)
Check the appropriate box below if the Form 8-K filing is	intended to simultaneously satisfy the filing	g obligation of the registrant under any of the following provisions:
☐ Written communications pursuant to Rule 425 under t	he Securities Act (17 CFR 230.425)	
☐ Soliciting material pursuant to Rule 14a-12 under the	Exchange Act (17 CFR 240.14a-12)	
☐ Pre-commencement communications pursuant to Rule	e 14d-2(b) under the Exchange Act (17 CFR	2 240.14d-2(b))
☐ Pre-commencement communications pursuant to Rule	e 13e-4(c) under the Exchange Act (17 CFR	240.13e-4(c))
Securities registered pursuant to Section 12(b) of the Act:		
Title of Each Class	Trading Symbol(s)	Name of Each Exchange on Which Registered
None		
Indicate by check mark whether the registrant is an emerg Securities Exchange Act of 1934 (17 CFR §240.12b-2).	ging growth company as defined in Rule 40	05 of the Securities Act of 1933 (17 CFR §230.405) or Rule 12b-2 of the
Emerging growth company \square		
If an emerging growth company, indicate by check mark is accounting standards provided pursuant to Section 13(a) of		xtended transition period for complying with any new or revised financial
accounting standards provided pursuant to Section 13(a) of	i tile Exchange Act. 🗆	
ITEM 4.01 CHANGES IN REGISTRANT'S CERTIFY	YING ACCOUNTANT.	
Effective May 9, 2024, American Picture House Coupcoming quarterly report.	rp has appointed the firm of Olayinka Oyo	ebola & Co. as its independent registered public accounting firm for the
	SIGNATURES	
Pursuant to the requirements of the Securities Exchange authorized.	Act of 1934, the Registrant has duly caused	d this Report to be signed on its behalf by the undersigned hereunto duly
	AMERICA	N PICTURE HOUSE CORPORATION
Dated: May 13, 2024		nor Michael MacGregor
	Bannor	r Michael MacGregor